
 

Juin 2023 

87%

9%

4%

Taux de satisfation

Très satisfait Satisfait Insatisfait

4%

65%

18%

9%
4%

Répartition géographique

À l'étranger

Provence-Alpes-Côte d'Azur

Auvergne-Rhône-Alpes

Occitanie

Normandie

1,17%

62,50%

20,83%

8,33%

1,17%
Répartition géographique

Iles-de-France

Provence-Alpes-Côte d'Azur

Occitanie

Auvergne-Rhône-Alpes

À l'étranger

Entre 30 et 60k

entre 20 et 30k

entre 10 et 20k

inférieur à 10k

41,66%

25,00%

16,67%

16,67%

Répartition du chiffre d'affaires

 
 

ENQUETE D’INSERTION À 18 MOIS PROMO 1621 
                                                     Diplômés 2021 

 

Effectif de la promotion : 36  Nombre de réponses : 26 
 
Taux de réponse à l’enquête : 72.22% 
 

Statut du professionnel :  Satisfaction des étudiants : 

100% des anciens étudiants se déclarent très satisfait 

 

La localisation géographique des diplômés en activité : 

 

 

 

  

 

Plus de la moitié des étudiants sont 

installés dans la région ou les régions 

limitrophes du lieu d’origine de leur 

école 

 

 

 

 

 

Chiffre d’affaires : 

 

92,31%

7,69%

Répartition de l'activité

Profession Libéral Autres

100%

Taux de satisfaction

Très satisfait



 

Juin 2023 

89%

11%

Répartition de l'activité

Profession Libéral Autre

53%

21%

11%

5%

5% 5%

Répartition géographique

Provence-Alpes-Côte d'Azur

Occitanie

Auvergne-Rhône-Alpes

Bretagne

Normandie

Canada

Entre 10 et 20 K€

Entre 20 et 30 K€

Entre 30 et 60 K€

Supérieur à 60 K€

Supérieur à 100 K€

10%

16%

53%

16%

5%

Répartition du chiffre d'affaires

 
 

ENQUETE D’INSERTION À 30 MOIS PROMO 1520 
                                                     Diplômés 2020 

 

Effectif de la promotion : 33  Nombre de réponses : 18 
 
Taux de réponse à l’enquête : 54.54% 
 
Statut du professionnel :  Satisfaction des étudiants : 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

93.75% des anciens étudiants se déclarent très satisfait 

 

La localisation géographique des diplômés en activité :  

Tapez une équation ici. 

 

 

  

 

Plus de la moitié des étudiants sont 

installés dans la région ou les régions 

limitrophes du lieu d’origine de leur 

école 

 

 

 

 

 

Chiffres d’affaires :  

 

 

17%

72%

11%

Taux de Satisfaction

Très Satisfait Satisfait Moyennement Satisfait

95%

5%

Taux de satisfaction

Très satisfait Insatisfait

93,75%

6,25%

Taux de satisfaction

Très satisfait insatisfait

60%

20%

13,33%

6,67%

Répartition géographique

Provence-Alpes-
Côte d'Azur

Auvergne-Rhône-
Alpes

Occitanie

À l'étranger

78,57%

21,43%

Répartition de l'activité

Profession libéral Autre

Supérieur à 100k

Supérieur à 60k

Entre 30 et 60k

Entre 20 et 30k

entre 10 et 20k

Inférieur à 10k

6,67%

6,67%

40%

20%

20%

6,66%

Répartition du chiffre d'affaires


